

Студенческий вестник

Дата выпуска 30.12.2022



В этом выпуске:

1. «Студент-профессионал» III этап для групп «МРиОА», «ТОиРД», «МДСМ»
2. «Греплинг»
3. Чествование компании ООО ЗК «Терос»
4. Новый год
5. Новогодний утренник для детей



III этап для групп «МРиОА», «ТОИРД», «МДСМ»

02 декабря в Приаргунском государственном колледже завершился проект «Воспитание профессионала» III этап конкурса «Студент профессионал». Участие приняли группы «Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей 202», руководитель группы мастер п.о. Д.А.Баженов, «Техническое обслуживание и ремонт двигателей 204», руководитель В.А.Лопатина, «Техническое обслуживание и ремонт двигателей 303», руководитель Т.М.Киселёва, «Машинист дорожных и строительных машин 203», руководитель В.А.Фаломеева. III тур подразумевал участие команд в интеллектуальной игре «Брей ринг» тема «Техника и транспорт». Конкурсанты отвечали на вопросы, разгадывали кроссворды, придумывали задания соперникам.



По результатам игры места распределились следующим образом:

I место «Техническое обслуживание и ремонт двигателей 303»

II место «Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей 202»

III место «Машинист дорожных и строительных машин 203»

Победу в проекте «Восприятие профессионала» одержала команда «Техническое обслуживание и ремонт двигателей 303». Поздравляем призёров и победителей. 3 тур проекта «Воспитание профессионала» стартует 25 января 2023 года. До новых встреч.



«ГРЕППЛИНГ»

3 декабря 2022 года в ГПОУ «Приаргунский государственный колледж» состоялись уже ставшие традиционными соревнования по спортивной борьбе «Грепплинг». Организовал и провёл соревнования преподаватель по физической культуре А.В.Мкртчян. На татами встретились более 30 пар юношей в различных весовых категориях. Борьба длилась на протяжении 3 часов и были выявлены сильнейшие.

Весовая категория 50 кг

1. Ибрагимов Загум
2. Челнаков Алексей
3. Рогалев Вадим



Весовая категория 62 кг

1. Керимов Вадим
2. Багамаев Яку
3. Ильясов Омар



Весовая категория 66 кг

1. Макушенко Николай
2. Сергиенко Виктор
3. Емечев Никита

Весовая категория 71 кг

1. Столбов Илья
2. Кадыров Алексей
3. Гребенкин Виктор

Весовая категория 77 кг

1. Столбов Илья
2. Ван Илья
3. Бронников Егор



Весовая категория +77 кг

1. Кужильный Павел
2. Быков Денис
3. Седунов Егор



Чествование компании ООО ЗК «Терос»

20 декабря 2022 года в ГПОУ «Приаргунский государственный колледж» состоялось чествование компании ООО ЗК «Терос». Компания на территории Забайкальского края работает на протяжении 5 лет. Занимается выращиванием зерновых культур, подсолнечника, бобовых и успешно реализуют продукцию.

В этом юбилейном году коллектив Приаргунского коллежа принял участие в проведении праздничных мероприятий: церемонии награждения и вечер отдыха.



Творческие команды «Фантазия», «Звездопад», «Мелодия» подготовили новую художественную программу и порадовали своим творчеством работников компании. Так же в этот вечер лучших работников отметили ценными подарками и призами.



НОВЫЙ ГОД

23 декабря в Приаргунском государственном колледже состоялось праздничное новогоднее театрализованное представление «Всем миром верим в чудеса».

Новый год — это волшебный праздник исполнения желаний, чудес, подарков. Каждый год студенты с огромным удовольствием готовятся к зимнему торжеству. А начинается подготовка с традиционного оформления фойе на первом этаже, в этом году оформление было удивительно-красивое, по-настоящему волшебное. С 10 декабря группы приняли участие в конкурсе новогодних видеороликов, 9 групп подготовили ролики и выложили их на страничку в социальных сетях «ВКонтакте», первое место заняла группа «Агрономия 104». С 5 декабря все группы начали подготовку к театрализованному представлению «Всем миром верим в чудеса». 23 декабря в 16.00 в актовом зале состоялось премьера представления. В самом начале вечера директор колледжа В.В.Баженова и заместитель директора по учебно-воспитательной работе Т.Ю.Дружинина провели церемонию награждения лучших студентов колледжа, назвали имена победителей в номинациях «Самый классный классный» Ксения Николаевна Кокухина и «Мастер года» Елифанцева Наталья Михайловна. Сладкими подарками наградили творческие команды колледжа «Фантазия» «Звездопад» руководители К.А.Шевелёва и В.В.Пешков. Ценные подарки получили студенты, проживающие в общежитии колледжа за победу в номинации «Образцово-показательное содержание комнат», это комната 511 и комната 306.



По сценарию чтобы праздник состоялся новогодние подарки должны лежать под ёлкой, а ёлку украли гномы, праздник под угрозой срыва. Учебные группы, они же сказочные персонажи, ищут новогоднюю ёлку. В финале ёлку возвращают А Дед Мороз раздаёт музыкальные подарки.

В 19.00 началась праздничная новогодняя дискотека.



Новогодний утренник для детей

29 декабря накануне празднования Нового 2023 года в Приаргунском государственном колледже для детей работников колледжа силами самих же работников был организован новогодний утренник. Сказочные герои решали важный вопрос «почему не горит новогодняя ёлка?», для того чтобы найти ответ на самый главный вопрос праздника участники утренника играли в игры, пели традиционные новогодние песни, танцевали. Но и конечно же не обошлось без Деда Мороза и Снегурочки, они как главные герои зажгли новогоднюю ёлку, подарили детям подарки, а дети в свою очередь порадовали их новогодними стихотворениями. В завершении была устроена новогодняя фотосессия.



страница

Доска объявлений:
- Семья из пяти студентов снимет комнату. Или койку. Или угол в койке.



Редакторами газеты являются студентки группы МОЦИ-112:
Панченко Ксения, Очиржапова Дари

